

Horská 5
541 11 Trutnov
tel.: 499500500
fax: 499813056
podatelna@osz.tru.justice.cz
datová schránka: ipkah7u

Národní plán podpory rovných příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2021 až 2025 – podklady pro analýzu budov ve vlastnictví a pronájmu resortu spravedlnosti

Vstup

Okresní státní zastupitelství v Trutnově sídlí v 1. patře budovy ÚZSVM Trutnov. Budova je přístupná třemi vstupy. Hlavní vstup je z Horské ulice naproti autobusovému nádraží. Vstup o šířce 165 cm vede do zádveří a tvoří ho dvoukřídlé dveře, které se otevírají automaticky do stran. Ze zádveří do interiéru budovy se vstupuje dalšími totožnými dveřmi. Za těmito dveřmi jsou schody o 6 stupních, opatřené jednak nájezdovou rampou, jednak výtahem pro vozíčkáře. Ovládací prvky tohoto výtahu jsou uzpůsobeny potřebám vozíčkářů. Jeden vedlejší vchod se nachází ze západní strany budovy (dvoukřídlé ven klasicky otevírané 196 cm široké dveře), druhý z jižní strany budovy (jednokřídlé ven klasicky otevírané 79 cm široké dveře). Za oběma těmito vchody se nachází krátká schodiště (6 resp. 4 stupně), která nejsou opatřena výtahem pro vozíčkáře.

Interiér

Manipulační prostor interiéru okresního státního zastupitelství je dostatečný. Vchodové dveře do vestibulu vedou z podesty 1. patra, na kterou se lze dostat jednak výtahem, jednak po schodišti s mezipodestou. Tyto dveře jsou dvoukřídlé, ven klasicky otevírané, široké 172 cm. Z vestibulu okresního státního zastupitelství lze jednokřídlými dovnitř klasicky otevíranými dveřmi o šířce 80 cm vstoupit na podatelnu. V ní se nachází přepážka s pultem, vysoká 110 cm. Ve vestibulu se nachází také přepážka s pultem Justiční stráž, vysoká 110 cm. Z vestibulu do chodby ostatních kancelářských prostor vedou jednokřídlé dovnitř klasicky otevírané dveře o šířce 90 cm. Z chodby do jednotlivých kanceláří vedou totožné jednokřídlé dovnitř klasicky otevírané dveře o šířce 80 cm.

Výtah

Přízemí a všechna vyšší patra propojuje osobní výtah (automaticky otevírané dvoukřídlé zásuvné dveře o šířce 80 cm, kabina široká 110 cm a hluboká 135 cm). Vnější ovládací prvky výtahu jsou ve výšce 109 cm, ovladače uvnitř kabiny 89 až 113 cm. Kabina je vybavena jedním madlem a sklopným sedátkem.

Hygienické zázemí

Z vestibulu lze přímo vstoupit na dvě toalety s umyvadly (dámskou a pánskou) jednokřídlými dovnitř klasicky otevíranými dveřmi o šířce 60 cm. Do jednotlivých kabinek vedou jednokřídlé dovnitř klasicky otevírané dveře široké 60 cm. Manipulační prostor na toaletách ani v jednotlivých kabinkách není dostatečný, kabinky nejsou vybaveny madly. Toalety jsou uzamčené, klíč je k dispozici u Justiční strážě nebo na podatelně okresního státního zastupitelství. Toalety uzpůsobené pro vozíčkáře jsou v přízemí budovy na Úřadu práce, klíč je k dispozici na vrátnici.

Parkování

Před hlavním vchodem do budovy je k dispozici 5 parkovacích míst vyhrazených pro invalidy.